
Результати опитування зовнішніх стейкхолдерів (роботодавців, 

керівників від баз практики) щодо реалізації ОПП Еколого-

економічне рослинництво 



 

 



 

Якими фаховими компетенціями та результатами навчання, на Вашу думку, повинен володіти 

фахівець за освітньо-професійною програмою? 

17 відповідей 

Професійність, бажання розвивати свій потенціал. 

добре знання основ набутої спеціальності, методик проведення робіт та засобів їх виконання 

Знання іноземної мови 



мати грунтовні знання отримані в результаті підготовки та вміння їх реалізувати на 

виробництві 

високим рівнем фахової підготовки+практичними навичками роботи в сучасних умовах 

високий рівень знань та умінь 

Орієнтуванням в прогресивних (сучасних, передових) технологіях вирощування с/г культур, 

досконалі знання в фізіології рослин. 

Здатність використовувати базові знання у виробництві 

викортстовувати набуті теоретичні знання на практиці, уміння вислухати аби навчитися 

користуватися методиками селекційного процесу 

Фітопатолог, агрохімік, рослинництво, герболог, ентомолог, грунтознавець 

Вміти приймати рішення по технологічних операціях 

єдність теоретичних та практичних навиків 

Технології вирощування. Системи захисту. 

Досконало знати фізіологію рослин, розрізняти шкідники та патогени, а також знати методи 

боротьби з ними, знати передові методи спостереження за станом рослин. 

знати тенденції ринку (основні господарства регіону, компанії-постачальники, структуру 

посівних площ) 

тими компетенціями, які надаються програмою, які можна використовувати в сучасному 

агровиробнитві, враховуючи ризики сьогодення 

досконало вивчити предмет 

 

 
 



 
 

Надайте свій коментар або побажання щодо покращення якості освітньо-професійної 

програми 

12 відповідей 

Розширення можливостей для здійснення наукових досліджень 

ОПП Еколого-економічне рослинництво добре сформоване та надає рівень знань і 

компетенцій, що відповідають рівню підготовки висококваліфікованого спеціаліста. 

Вільне володіння іноземною мовою. 

ОПП Еколого-економічне рослинництво надає знання і навички для формування спеціаліста 

високого рівня 

Підвищити рівень практичної обізнаності щодо роботи в умовах військогово стану 

сільськогосподарських підприємств 

підвимщити рівень практичної підготовки з фахових предметів 

Форма навчання оффлайн, більше годин семінарських занять та виробничої практики 

Тренінги або програма практичних он-лайн конференцій для сиудентів відповідно до 

спецпредмету. 

Виробничі практики у передових господарствах що займаються новітніми методами 

господарювання 

Загалом я дуже задоволений освітньою програмою, єдине що хотілося б, щоб освітня 

програма була максимально сучасною і орієнтувалася на сучасні можливості та вимоги в 

аграрній сфері. 

запрошувати на проведення лекцій директорів компаній-стейкхолдерів 

освітньо - професійна програма задовільняє 

 

 


